

平顶山市和鲁山县受到省政府表彰

本报讯(记者王民峰)6月23日,从市政府办公室传来消息,为发挥示范带动作用,促进形成担当作为、干事创业的良好局面,省政府近日下发《关于表彰受到国务院督查激励单位的决定》,对省发改委等5家单位、平顶山市等5个省辖市、鲁山县等7个县(市)予以表彰,并对受表彰的省辖市、县(市)给予配套激励。

决定指出,2019年,各地各部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在落实打好三大攻坚战和乡村振兴战略、深化“放管服”改革优化营商环境、持续扩大内需、推动创新发展、保障和改善民生等工作中真抓实干,取得明显成效。在《国务院办公厅关于对2019年落实有关重大政策措施

真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》中,我省受到督查激励15项、17次。在此次通报中,我市是全省获得督查激励事项数量最多的省辖市。决定指出,平顶山市老工业基地调整改造力度较大,支持传统产业改造、培育新产业新业态新模式、承接产业转移和产

全市文化旅游高质量发展座谈会召开

周斌主持并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)6月24日上午,市委书记周斌主持召开全市文化旅游高质量发展座谈会,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和关于文化旅游融合发展的指示精神,落实全省文化旅游大会安排部署,听取专家学者、文旅企业负责人关于我市文化旅游产业高质量发展的意见建议。

体制机制改革、加大人才培育引进力度、提升服务质量水平等内容提出了意见和建议。

周斌认真听取大家的发言,不时与大家交流讨论,共同研究加快推进我市文化旅游高质量发展的思路和举措。周斌对各位专家学者和企业家代表多年来对我市文化旅游发展给予的支持表示感谢。他说,大家立足平顶山实际,结合各自专业知识和实践经验,对我市文化旅游高质量发展提出了很好的意见建议,听后深受启发。我们将认真梳理归纳、分析研究,把大家的宝贵建议充分融入全市文旅大会筹备工作中,融入市委、市政府决策之中。

周斌指出,我们要深刻认识文化旅游产业高质量发展对推动经济发展高质量发展的重要意义,强化引领全市文化旅游产业转型发展的使命担当,把文化旅游摆上全局工作的突出位置,把握文化旅游发展的内在规律和阶段性特征,厘清思路方向,找准方法路径,坚定不移实现文化旅游产业高质量发展。要着力完善总体谋划,准确定位城市形象,深入分析研究我市历史文化、资源禀赋和发展趋势等,抓住城市最本质特征,确立充分彰显平顶山地域特色、展示平顶山独特魅力的城市名片和文旅地标,以文化和旅游为城市塑魂,塑造属于平顶山的气质和精神,全力打造符合

地域文化旅游特色的城市文化氛围和城市文化形象。要打破传统观念和思维定式,研究不同旅游群体需求特征,在补短板、创特色、塑品牌上下功夫,加大产品供给改革力度,实现旅游业由观光型向体验型、景区化向全域化、过境地向目的地转变,真正把文化旅游资源优势转化为富民增收的“金山银山”。要着力提升文化旅游服务水平,加强智慧文旅平台建设,探索完善智慧化管理体系,以无处不在的优质服务,激发企业创新创造活力,提升游客旅游消费体验愉悦度。

市委常委、宣传部长岳杰勇,副市长刘文海出席座谈会。

前五个月全市重点项目完成投资三百七十多亿元

占全年计划投资的百分之四十六点八

本报讯(记者韩江法)6月23日,市项目办负责人介绍,1-5月份全市重点项目完成投资374.7亿元,占全年计划投资的46.8%。分县(市、区)看,舞钢市、高新区、郑县重点项目完成年度投资比例较高,均已过半。分行业看,创新驱动平台项目、现代农业项目、民生社会事业、现代服务业项目完成年度投资比例较高,均已过半。

今年,全市第一批重点项目共319个,总投资3688.8亿元,年度计划完成投资800亿元。

计划建成投产项目82个,总投资471.8亿元,1-5月份完成投资89.8亿元,占全年计划投资的51.2%。平煤神马集团尼龙科技二期暨升级改造项目、贝特药业医药中间体项目、叶县伟强科技有限公司年产1.2亿支新型电子敏感元器件(热导管)项目、姚孟发电2-4号机组循环水补水系统改造项目、平顶山九州通物流有限公司九州通医药产业园项目等10个项目已经基本建成。

计划新开工项目122个,总投资1310.4亿元,1-5月份完成投资88.4亿元,占全年计划投资的33.4%。中国尼龙城核心区基础设施建设项目(一期)、郑县高低压智能电气产业园项目、河南金基金业有限公司年产200台隧道钢模台车项目、国电投中电装备叶县50兆瓦风电场项目、郑县红牛现代农业产业园项目等76个项目已经开工建设。

各县(市、区)1-5月份重点项目完成情况

名次	县(市、区)	年度完成投资(亿元)	完成年度目标比例
1	舞钢市	50.1	51.8%
2	高新区	22.1	51.6%
3	郑县	59.2	51.0%
4	鲁山县	44.3	48.5%
5	卫东区	19.7	48.5%
6	宝丰县	51.9	48.1%
7	新华区	18.6	47.5%
8	湛河区	16.9	46.7%
9	叶县	51.2	43.2%
10	石龙区	9.4	43.0%
11	城乡一体化示范区	17.4	39.3%
12	跨县区	14	31.2%

各行业重点项目1-5月份完成情况

名次	行业	年度完成投资(亿元)	完成投资目标比例
1	创新驱动平台	4.7	63.5%
2	现代农业	18.4	56.6%
3	民生社会事业	34.7	53.4%
4	现代服务业	75.8	51.0%
5	生态环保	14.9	47.9%
6	先进制造业	167.8	45.8%
7	新型城镇化	31.5	42.3%
8	现代基础设施	26.8	36.0%

重大项目建设在线

强化督促落实 重返第一方阵



开展实战演练 筑牢安全防线

6月24日,消防救援人员在演练现场根据应急预案开展高压水炮模拟扑救气体储罐火灾。今年6月是第19个全国安全生产月,主题为“消除事故隐患,筑牢安全防线”。宝

坚持“四个新” 打造“四个城”

推动综合实力高质量重返全省第一方阵



特色种植带农增收

6月24日上午,在位于汝州市庙下镇文寨村的汝州市鑫润生态家庭农场里,村民在春红薯地里修剪红薯茎当作红薯种苗。

该农场去年种植红薯400亩,今年借汝州市打造现代甘薯产业园之机,扩大红薯种植规模,规划种植春红薯和夏红薯各300亩,吸纳周边村

民22人固定务工,月工资1800元至3000元,130多人临时务工,日工资60元。

本报记者 魏森元 摄

网上预约时间 办事方便快捷

舞钢市升级政务服务便民举措

本报讯(记者杨德坤)“因为预约好了办理业务的时间,来即能办,服务贴心又便捷。”6月22日上午,到舞钢市政务服务和大数据服务中心综合受理窗口办业务的舞钢市其乐融融电子科技有限公司负责人闫菲说。

无独有偶,得益于该市推出的“分时段”网上预约服务,不足一个小时即完成不动产登记的辖区企业显

鑫重工公司负责人,专门给该中心服务大厅不动产登记中心送去锦旗表示感谢。

为方便群众办理业务,从今年6月起,该市政务服务和大数据服务中心在原来开通网上预约服务的基础上,进一步精确化推出“分时段”网上预约服务,办事群众可根据自己的办理事项需要及时间安排提前一天在网上预约,可以把具体的办事时间预

约在上午8点、9点、10点、11点和下午3点、4点、5点的任意时间段,大大节省了排队等候时间。

据该中心主任程春春介绍,办事群众通过登录舞钢政务服务网站,打开办事指南,点击网上预约即可办理预约业务。此项业务开通半年来,该中心已累计“分时段”网上预约办件近300件,占总办件量的1/3。

叶县项目联审联批跑出“加速度”

3月以来办理数量居全市第一

本报讯(记者杨沛洁 通讯员常向兵)6月24日,在位于叶县的天福集团建设工地,施工机械在加紧施工。

该集团是叶县建设昆北新城引进的一家房屋开发公司,2019年4月入驻叶县以来,共建设31栋楼,其中幸福家园一期已经售罄。“工程联审联批只用了75天,如果没有这样高的效率,我们就不会有这样的施工速度。”天福集团开发部副总经理张立博说。

工程建设项目审批制度改革(简称“工改”),是推进政府职能转变和深化“放管服”改革、优化营商环境的重要内容。叶县以优化营商环境为抓手,认真贯彻落实“放管服”改革各项部署,成立“工改”领导小组,制定实施方案;成立由县住建局、行政服

务中心、自然资源局、发改委等部门业务人员组成的帮办代办服务队伍,紧紧围绕“审批事项少、办事效率高、服务质量好”的工作部署和要求,积极推进“工改”流程再优化、重点领域再突破、服务企业再升级。

为进一步推进“工改”各项部署落到实处,该县多次召开推进会,协调解决工作中的难点、堵点,明晰工作规程,规范审批行为,努力实现真联、真通、真办;在审批工作中,全程跟踪服务,主动对接企业需求,辅导企业进行项目引导和申请,并把每月5日设为企业服务日,集中解决企业相关问题;将工程建设项目审批全流程中涉及的审批事项全部纳入叶县工程建设项目审批管理系统,实行全流程线上办理。县行政服务中心开

设“工改”综合窗口,整合所有工程建设项目审批部门,做到统一受理、并联审批、实时流转、跟踪督办、高效推进。

为提高服务质量,在工程建设项目办理时间上,国家规定的是120天,省里规定的是100天,平顶山市规定的是80天,该县则把时间压缩到了75天。从今年3月以来,该县办理联审联批项目43件,涉及教育、房地产、交通、水利等行业,办理数量位居全市第一。

“我们将聚力‘工改’攻坚,拓宽改革链条的前展后延,加快推进工作落实,完善系统平台在办工作中存在的问题,创造‘工改’的‘叶县速度’。”叶县行政服务中心主任崔晓鹏说。

市人大常委会主任会议召开

李萍出席

本报讯(记者蔡文瑛)6月24日上午,市人大常委会主任会议召开。市人大常委会主任李萍,副主任巩国顺、张荣海、闫廷瑞、韩宏亮出席会议。市中级人民法院院长王辉,市人民检察院检察长侯民义列席会议。

会议听取了市十一届人大常委会第十三次会议议题准备情况汇报,审议通过了市十一届人大常委会第十三次会议建议议程、建议日程、分组名单,听取了关于市十一届人大三次会议重点建议交办情况的汇报。

会议决定,市十一届人大常委会第十三次会议于6月29日召开。会议的建议议程是:审议市人民政府关于提请审议《平顶山市城市公共交通安全管理条例(草案)》的议案;市人民政府关于“十四五”规划编制和重大项目谋划情况的专项工作报告;市人大常委会关于检查《中华人民共和国食品安全法》及《河南省食品小作坊、小经营店和小摊点管理条例》实施情况的报告;市人民政府关于农村人居环境整治情况的专项工作报告;市人民政府关于全市新冠肺炎疫情常态化防控情况的专项工作报告;市中级人民法院关于加强司法保障优化营商环境工作情况的专项工作报告,审议有关人事事项。

汝州市积极落实减税降费政策

减免返退社保费及补贴8200万元

本报讯(记者魏森元 通讯员武振宇)6月24日,汝州市人社局局长李渭记介绍,今年以来,为应对经济下行压力,减轻企业负担,激发微观主体活力,该局不折不扣落实减税降费政策,已减免返退社保费及补贴8200万元。

今年,该局各社保经办机构开展了多种方式的减税降费宣传,并严格把握时间节点,统一执行企事业单位职工基本养老保险降费政策。为确保各项社保待遇落实,各社保经办机构在积极落实减税降费政策的同时,进一步加大扩面增收工作力度。截至6月中旬,汝州市企业职工基本养老保险参保人员较上年末增加9860人;失业保险参保人员较上年末增加1329人;2月至6月减征、减免企业单位部分失业保险费137.65万元;减征11个大型企业单位部分养老保险费共计633.41万元;免征782家中

小微企业(含参照执行的有雇工个体户)单位部分养老保险费共计4440万元;退企业已实缴2月单位部分养老保险费89.39万元;减免347家机关事业单位养老保险金1778万元。享受免征工伤保险费的中小微企业394家,涉及工伤保险费22.8万元;享受减半征收工伤保险费的企业其他参保单位36家,涉及工伤保险费57.45万元;对已经缴纳工伤保险费的26家中小微企业及时进行退费,共退费4.8万元。截至6月中旬,发放职工技能提升补贴8.26万元,支出失业保险应急稳岗补贴1015.92万元。

据不完全统计,1月至6月,该市共减免返退各项社保费及补贴8200万元。“减税降费政策不仅有效降低了企业用工成本,而且其红利又转化为企业发展和创新的动力,实现了企业降成本、市场添活力、职工共受益。”李渭记说。

抗疫再出新成果

我国又一新冠疫苗进入临床试验

(见今日第四版)